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FEEDIEE: ERE BT

f: X—=Y &35,
f BHHTH S X
(Vx € X)(¥X' € X)  (x £X = f(x) # F(x))
DD D THB, ZDEMZ
(Vx € X)(¥x' € X)  (f(x) = f(x) = x = X)
LIAMET®H 2 (Z2DRPHNZX 2 HNE7R W),
f BRETH S 1
(Vy e Y)3x e X) y=1f(x)

BDIDZETHS (EDOITDRIFNZ 3),
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46 B, 24t S (%) 4.6.3 B 25 2HES O

ROEIZEANTH B, BRI L X1, (6) MAKESE LTH,
EE 12,1 (BET, 25, 2HEOAHK)

f:X—=>Y, g Y¥Y—>Zt35,

feg BHEHFLOIE gof ZHHTH S,
frgdeiibld, gof 3RHTHS,
frgheHHNLoIR, gof ZEHHTH S,
gof DHEROIX, f IZHHNTH 2,

gof DEHFLZLIX, g 32 TH 5,

gof PHETH, g iZHH LIRS0,

gof DEHFTH, f B LIFR SR,

gof DBHGIDD f BRHZHIX, g FHHNTDH S,
gof BEFDPD g BEGHZOIX, f EZRHTDH S,
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

£ (1), (2) ZEICHIOCCHIAT 5. Zhh o LETHIT 2.,
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#x CARET B L
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g BHAITH 205 g(f(x)) # g (F(X)).
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

9 (1), (2) ZRNCHINTHIAS 5, 2005 XETHT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g BHHTH 205 g(f(x)) £ g (F(X')).
Thbb gof(x)£gof(x) WRIT gof IFHFTTH 2,
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g BHHTH 205 g(f(x)) £ g (F(X')).
TROB gof(x)#gof(x). WZIT gof IXHHITH 5,
@ ftgreEHRET S,
FED ze ZIZTWHLT, g BEWNTHLZeh 5, gly) =z &
723 yeY BEET S,
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g MHHETH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZIT gof IXHHITH 5,
@ ftgreEHRET S,
FED ze ZIZTWHLT, g BEWNTHLZeh 5, gly) =z &
723 yeY BEET S,
fFDERFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPIFET %,
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4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g MHHETH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZIT gof IXHHITH 5,
@ ftgreEHRET S,
FED ze ZIZTWHLT, g BEWNTHLZeh 5, gly) =z &
723 yeY BEET S,
fFDERFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPIFET %,
ORE-N
gof(x)=g(f(x))=gly) =z
@i&: 8o f ciégﬂ‘fﬁéo

FEFH #isE Y 77— 5 12 4 2021 £ 7 H7H



4.6.3 HAT, 24, FEEOGM A 8- 1

7 (1), (2) ZRNCHIWTHAT 5, 205 XETHAT %,
@ & ghHEFERET S, x,xX & X DIEREOELEL T 5,
x#X CERET DL f DHETH 2005 f(x) # f(X).
g MHHETH 205 g(f(x)) # g (f(X)).
TROB gof(x)#gof(x). WZIT gof IXHHITH 5,
@ ftgreEHRET S,
FED ze ZIZTWHLT, g BEWNTHLZeh 5, gly) =z &
723 yeY BEET S,
fFDERFTHLZED0, f(x)=y Zifi/lzT x € X BPIFET %,
ORE-N
gof(x)=g(f(x))=gy)=2z
@i&: 8o f ciégﬂ‘fﬁéo
@ L g R LET B, gof 1E (1) oM. (2) 7 bRMT
HHDT, ZHETH 2,
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof MPHEHELIET 5,
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof PHELINET %, x,xX' & X DEROERL T 3,
f(x)=f(x) EIREFT 3 L.
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
gof(x)=g(f(x))=g(f(x)) =gof(x) THZ5H
gof(x)=gof(x).
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof PWHELINET 3, x,x' & X DEBEOEHL T3,
f(x)=f(x') IRET 2 &
gof(x)=g(f(x))=g(f(x'))=gof(xX) THZ2»5
gof(x)=gof(x). gof MHEHETHI05, x=xX.
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
g0 1(x) = £ (F(x) = g (F(X)) = g o F(x') TBEMS
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTH2H 5. x=x". WZIT fITH
FHTH5,
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
gof(x)=g(f(x)) =g (f(x)) =gof(xX) THZH25
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTH2H 5. x=x". WZIT fITH
FHTH5,

@ gof BEHELIRET %,
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
gof(x)=g(f(x)) =g (f(x)) =gof(xX) THZH25
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTH2H 5. x=x". WZIT fITH
FHTH5,

@ gof WEFLINET 2, TED z€ ZIHLT, 3 x€ X HFE
fELT. z=gof(x) DD LD,
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
g0 f(x) = g (F(x)) = g (F(x) = g o F(x') THBEME
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTH2H 5. x=x". WZIT fITH
HTH 5,

Q@ gof WEHFLINET S, (EED z€ ZITHLT, 3 x € X HfF
TELT, z=gof(x) DRDIID, TOLZE, y:=f(x) B,
yeyY Thh,

g(y)=g(f(x)) =gof(x) =z
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4.6.3 HaT, 24, SEEOGM A S— 1 2

@ gof WHEILIRET S, x,x' & X DIEEDOEFEL T 3,
fix)=f(x) EIRET 2 k.
g0 f(x) = g (F(x)) = g (F(x) = g o F(x') THBEME
gof(x)=gof(x). gof BHEHFTH2H 5. x=x". WZIT fITH
HTH 5,

Q@ gof WEHFLINET S, (EED z€ ZITHLT, 3 x € X HfF
TELT, z=gof(x) DRDIID, TOLZE, y:=f(x) B,
yeyY Thh,

gy) =g (f(x)) =gof(x) =z
WZIT g IFEHTH 5,
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4.6.3 B, 24, SRS OGM  FEH S— 3 (BFT)
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4.6.3 B, 24, SRS OGM  FEH S— 3 (BFT)

@ X={1}, Y={-1,1}, Z2={1}, f(1)=1,g(1)=1,g(-1)=1 &
LT, X—=Y, g Y= Z%2EDDE, gof: X = Z,
gof(l)=1TH2, gof IFHHFTH 22, g IFHHF TR,
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4.6.3 B, 24, SRS OGM  FEH S— 3 (BFT)

@ X={1}, Y={-1,1}, Z2={1}, f(1)=1,g(1)=1,g(-1)=1 &
LT, X—=Y, g Y= Z%2EDDE, gof: X = Z,
gof(l)=1TH2, gof IFHHFTH 22, g IFHHF TR,

@ (6) LAUEEDBKEHIL 55, gof IERETHBH, f IZBHT
R,
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4.6.3 B, 24f, SRS OEM FEH S— 4 (BFT)

(ZZBEEETE Iy bT20, HREFE (PE [1]) KIEboHVWTH
0L

@ gof DHGIDD fFIZERERET 2, v,y € Y Dy #£y Zhils
35, f BDEFTHED0, f(x)=y 2D f(X)=y ZHs
X, X EXPIFHET 3. y£y THEIDD, x#x THb, gof H
HATHE20 0., gof(x)#gof(X). Thhrb

gly) =g (f(x)) =gof(x) #gof(x)=g(f(x)) =gy
W2 g IZHSTH B,
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4.6.3 B, 24f, SRS OEM FEH S— 4 (BFT)

(ZZREETE Y F 200, ZRE (TE [1]) KIED o HFEWTH

irhe)

@ gof DHGIDD fFIZERERET 2, v,y € Y Dy #£y Zhils
35, f BDEFTHED0, f(x)=y 2D f(X)=y ZHs
X, X EXPIFHET 3. y£y THEIDD, x#x THb, gof H
HATHE20 0., gof(x)#gof(X). Thhrb

gly) =g (f(x)) =gof(x) #gof(x) =g (f(x)) =gy

WZIZ g IZHEHTH 5,

@ gof BWEEDID g FHFERET %, FED ye Y ITHNLT,
z=gly) B, 2€ZTH %, gof BEHFHTH B2 5,
gof(x)=z Zli’ed x e X BEMET 5, ZDL X,
g(f(x)=z=g(y) TH2H, g EFTH 2006, f(x)=y. @
2T FIEEHTH 5, O
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47 WER  EFE

W OBERIZ, BBRICHIREND, FTEEREZL LS,
EFE 12.2 (HELR)

f:X=Y, g:Y¥Y>Xt32, g f ODFEE (the inverse mapping
of f) TH5&id

(1) gof=idx Afog=idy
(R Y B AR
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47 WER  EFE

MR ORI, BRICBIRENS, FTIIERZL L.
EF 12.2 (WELR)

f:X=Y, g:Y¥Y>Xt32, g f ODFEE (the inverse mapping
of f) TH5&id

(1) gof=idx Afog=idy
RV IR R AL

WE A TR E L, f OMBBASTEIET 272 D1013, f A5
LHETTH S 2 L HBEHTHS (R TAHT 5).

v
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47 WEM RBRO-DICHEBOF R BN L T

X, Y #Hi2[0,00) ELT, f: X =Y % f(x) =x% (x € X) TERT %,
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7 WER BB o EWH L TFE

X, Y #Hi2[0,00) ELT, f: X =Y % f(x) =x% (x € X) TERT %,

fIIRHTH3, b, FED yeY =0, )G;YTL“C f(x) =y %
723 x € X =[0.00) BIET 5 (FEA (1) (/ ’Z’%ﬂo‘flﬂ% B)x=y &8
L xeX Bof(x)=x2= (7)) =y. BBV (i) (/ BRI RVEE)
f(0) =0, lim f(x) = o0 CHEEOEEE VS, o
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47 WEM RBRO-DICHEBOF R BN L T

X, Y #Hi2[0,00) ELT, f: X =Y % f(x) =x% (x € X) TERT %,

fIERHTH2, TROL, fFED ye Y =[0,00) I LT, f(x) =y %
723 x € X =[0.00) BIET S (A (i) (f ZH > TV BH5E) x =y &8
L xeX Bof(x)=x2= (7)) =y. BBV (i) (/ BRI RVEE)
f(0) =0, lim f(x) = o0 D EEE VW5, ).

72 FIFHETH S, EHE F(x)=2x>0(x>0) THEh5, flF
X =0 00) EETHREEREMTHD, f IZHEHTH 2,
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47 WEM RBRO-DICHEBOF R BN L T

X, Y #Hi2[0,00) ELT, f: X =Y % f(x) =x% (x € X) TERT %,

fIERHTH2, TROL, fFED ye Y =[0,00) I LT, f(x) =y %
723 x € X =[0.00) BIET S (A (i) (f ZH > TV BH5E) x =y &8
L xeX Bof(x)=x2= (7)) =y. BBV (i) (/ BRI RVEE)
f(0) =0, lim f(x) = o0 D EEE VW5, ).

72 FIFHETH S, EHE F(x)=2x>0(x>0) THEh5, flF
X =[0,00) R2IETHRBEFEMTDH D, fIZHHTDH 5,

WX, TED yc Y ITHLT, f(x)=y 2T x € X &F—27FE
T2 (bBAAx=y TH2), TDx % gly) L LT, B g: Y = X IE
%, Iz f OFEEREITIOTH -7,
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47 WEM RBRO-DICHEBOF R BN L T

X, Y #Hi2[0,00) ELT, f: X =Y % f(x) =x% (x € X) TERT %,

fIERHTH2, TROL, fFED ye Y =[0,00) I LT, f(x) =y %
723 x € X =[0.00) BIET S (A (i) (f ZH > TV BH5E) x =y &8
L xeX Bof(x)=x2= (7)) =y. BBV (i) (/ BRI RVEE)
f(0) =0, lim f(x) = o0 CHEEOEEE VS, o

E7e R TH D, EBE F(x)=2x>0(x>0) THEHhb, ik
X =[0,00) R2IETHRBEFEMTDH D, fIZHHTDH 5,

WX, TED yc Y ITHLT, f(x)=y 2T x € X &F—27FE
T2 (bBAAx=y TH2), TDx % gly) L LT, B g: Y = X IE
%, Iz f OFEEREITIOTH -7,

CDEENPSH, FED y e YITHLT, x:=g(y) B, f(x)=y. ®Z
i flgly)=f(x)=y. L7 o>T fog=idy.

—H. FED x e X I LTy :=f(x) B, RED g DERHIS
gly) =x. I g(f(x)) =g(y) =x. AT gof =idx.
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7 WER BB o EWH L TFE

IVEROF: & 1

o f(x)=e* & g(y) = logy

o f(x) =tanx (x € (—7/2,7/2)) & g(y) =tan"ly
ZDOWT, 1 FE A EFRRIZHED Ao,

COHFIZ DI RIELTE S, LWIHFEZUTTHS,
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A7 HEMGE  HITHIDEEE LERTA K S

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,

HEF #is I 55> — 55 12 [A] 2021 £ 7 H 7 H 12/17



A7 HEMGE  HITHIDEEE LERTA K S

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,

n REETATH AL T, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZOLE KD LAY LD,

HEF #is I 55> — 55 12 [A] 2021 £ 7 H 7 H 12/17



7 WER WATHDFE L HERTAH K S

IO 6T 5. PR THVEEE KBTws, EEI D
LA, ZRTHEREID LTHALTHEL,

n REETATH AL T, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZOLE KD LAY LD,
A DHFTHNITFET 22511 DLW, (2hE AL TRT, )
f BEHS < A OWITHIDEIET %,
A DWATHINIFET 572513 (A1 ) = A.
A B B i1 R0k 51F (BA) L= AT1B7L
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47 WER I OFEL LR TA LD

I BT AL, BTV K BMTwE, rESI»ng
Lz, ZRChRED LTHHLTEL,

n REETATH AL T, Bi% f: R" — R" 2% f(x) = Ax (x € R")
TERTED, ZTOLE, XD DD ID,
A DWATHIIFET 372613 1 O LRV, (2h%E AL THT, )
f DIRHEH < A OWITHIDEET 3,
A DWATHINTEIET 275512 (A7) = A,
A, B it HITHATH RO 51 (BA) " = A"1B L

Dbz rid,. ER#HboTVWRLLD LARITNYE., ZDS5HIZH
H2EFT, TOFHEFERILT DRI ELWEHRITONT DD 7D,
MUTF3pAZ7 4 R T—5XUCEERHT %,

HEF #is B 75> — % 12 [ 2021 £ 7 H 7 H 12/17
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47 HEHR  —2k

e 12.3 (W EHRDO—EM)
i X =Y OUEBIFEETUI L DLk,

SRR
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47 HEHR  —2k

e 12.3 (W EHRDO—EM)
i X =Y OUEBIFEETUI L DLk,

FERR g, g Y > X B
gof=idxAfog —idy, gof—idyAfog =idy
%?ﬁf:?tj—éo
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WER  —REIE

e 12.3 (W EHRDO—EM)
i X =Y OUEBIFEETUI L DLk,

FEER g, g': Y - X 3
gof=idxAfog—idy, gof—idxAfog =idy
i3T5, oo, MaE» S
g =goily=go(fog)= (g of)og=ilxog=ag.
WZIZT g =g. O
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47 HEHR  —2k

e 12.3 (W EHRDO—EM)
f: X =Y OUWBERIGFETIUII 1L DLW,

FERR g, g Y > X B

gof=idxAfog —idy, gof=idyAfog =idy
i35, ThooZr e, WaEA»S
g =goily=go(fog)= (g of)og=ildxog=g.
WRIZT g =g. O
EFR 12.4 (FEIRDFLE)

f: X =Y OWERIPFET L&, 1 TET,
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47 HEHR  —2k

e 12.3 (W EHRDO—EM)
f: X =Y OUWBERIGFETIUII 1L DLW,

FERR g, g Y > X B

gof=idxAfog —idy, gof=idyAfog =idy
i35, ThooZr e, WaEA»S
g =goily=go(fog)= (g of)og=ildxog=g.
WRIZT g =g. O
EFR 12.4 (FEIRDFLE)

f: X =Y OUWEBEHBFET L E, 1 TRT,
f:X =Y OWEBRPFETIEE, LY X ThD
(2) flof=idx Afof ! =idy.
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47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (B EBRBFE < SHEH)
@ f: X =Y OWEBRNFETZHROHIIE, fIZEHEETH 3,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

FlEFR
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47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (W BRNFEE & 2HY)
@ f: X =Y OMEMRNTFESTZZHIIR. fIXEHETH 2,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

SERR (1) —fRICEHEBREIEHHTH L Z e ZEVET,
fofl=idy BZE&HEELE. FIFEHEHTH 2, fLof =idx [ ZHY 2
5. fIXHETH 3,

HEF #is B 75> — % 12 [ 2021 £ 7 H 7 H 14 /17



47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (W BRNFEE & 2HY)
@ f: X =Y OMEMRNTFESTZZHIIR. fIXEHETH 2,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

SERR (1) —fRICEHEBREIEHHTH L Z e ZEVET,
fofl=idy ZEFEDLL, fFIZEHTH S, FLof =idy XHHZD
5. f IXHHTH 3,

(2) fREEREPSL, FEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BEHELT

y = f(x).
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47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (W BRNFEE & 2HY)
@ f: X =Y OMEMRNTFESTZZHIIR. fIXEHETH 2,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

SEER (1) —ICHEFEHREIEHESFTHZ e 2EVHT,
fofl=idy BEEERS, FIZEHTH S, f1of =idx ZHSHEH
O, fITHHTH 5,

(2) fREEREPSL, FEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D
y=Ff(x) DD y=FfX) &35k, f(x)=Ff(xX)ThHh, f PHEHFTD
505 x=x.
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47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (W BRNFEE & 2HY)
@ f: X =Y OMEMRNTFESTZZHIIR. fIXEHETH 2,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

SEER (1) —ICHEFEHREIEHESFTHZ e 2EVHT,
fofl=idy BEEERS, FIZEHTH S, f1of =idx ZHSHEH
O, fITHHTH 5,
(2) fREEREPSL, FEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D
y=Ff(x) DD y=FfX) &35k, f(x)=Ff(xX)ThHh, f PHEHFTD
505 x=x.

g Y > X%Egly)=x(xlExeXANf(x)=y Z2ifi7=F) TEDD L.
g=f"1 FEE

gof=idx A fog=idy

DD ALD, & DR
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47 HER  2HH o PERFE

il 12.5 (W BRNFEE & 2HY)
@ f: X =Y OMEMRNTFESTZZHIIR. fIXEHETH 2,
@ f: X =Y DREHERSLIZ f OWEBRIEET %,

SEER (1) —RICEFEREISEHNTHZ e 2EVHT,
fofl=idy BRHEENS, f BEFTH S, f1of =idx THHH
O, fITHHTH 5,
(2) fREEREPSL, FEDO yc Y IIHLT, 2% xc X BEHELT
y=Ff(x). TOXI7% x € X 13721220, EE x,x' € X »»D
=f(x) DD y=FfX)&F5t, f(x)=Ff(xX) ThHh, f PHEHFTD
L2H6 x=x.
g Y > X%Egly)=x(xlExeXANf(x)=y Z2ifi7=F) TEDD L.
g=f"1 FEE
gof=idx A fog=idy
DD LD, Z DRI 3KHETOHTID R F 4 ¥ 12D 7= DITH R D
ZRWHLTTYE) DameRILTH 5, O
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f

f:X=>Y¥tg Y ZOHERPLHITHIET LRI
floglidgof DWEHTHS: (gof) ' =Fflog?
SIEEA

X oY OWEG I HEET 5 E, (F1) T =F.

FEFH #isE

Y 77— 5 12 4
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W 12.6 (P ERDOMEHRIITDOER, GIREBROWER)
f:X =Y OMER L BEETZLE, () =1
f:X—=Y ¥ g Yo Z OWERNE HITHIET 272613,
f'

Loglidgof DHEHTHS: (gof) ' =Flogl,

SEEA (1) gi=Fft¥eBLE, g Y 5 X HhO
gof=idx Afog=idy.
WXIT f I3 g ODHERTHZ, WRITF=g 1= (F1)7"
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Ap

i 12.6 (W EHROHFRIITDOEL, EHEHROYER)

@ f:X—Y OWMERFIAFETILE, (F) =1
@ F:X—=Ytg V—=ZOUWBBRNPLHITFETDHEOHIR,
floglidgof DWEHTHS: (gof) ' =Fflog

SEEA (1) gi=Fft¥eBLE, g Y 5 X HhO

gof =idx Afog=1idy.
WA F i g DMBRTHE, WA F=g = (FY) "
(2) MHEOERORMEETEDD S,
(f_log_l) o(gof)= ((f_1 og_l) og) of = (f_l o (g_log)) of

- (f‘loidy)of:f_lof:idx,

(gof)o (fﬂ ogil) = ((go f)o fﬁl) ogl= (go (foffl)) og !
:(goidy)ogflzgogflzidz.

WZIT (gof) t=Fftog™
REM Hish BILY 75 > — 5 12 [l 2021 £ 7 H 7 H




WES y=Ff(x)ex=rf1y)

ROBRIFUIELITHW 5,

IIII'JfE 12 7

f:X—>YDOWEM I NFEETILE, TED xe X, TED
yEeEYIIXLT
y:f(x)@)x:ffl(y).

FEFH #isE Y 77— 5 12 4 2021 £ 7 H7H



WES y=Ff(x)ex=rf1y)

ROBRIFUIELITHW 5,

IIII'JfE 12 7

f:X—>YDOWEM I NFEETILE, TED xe X, TED
yEeEYIIXLT
y:f(x)@)x:ffl(y).

FERR
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47 HER y=f(x)ex=rfYy)

ROBRIFUIELITHW 5,

fiifd 12.7
f:X—=>YDOHE®RF1BPFETILE, FBED xe X, FED
yEeEYIIXLT

y=f(x)ex= ffl(y).

9
(=) y = f(x) BB

f(y) = F1(f(x)) = F Lo f(x) = idx(x) = x.
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47 WEM/  y = f(x) e x = fLy)

ROBRIFUIELITHW 5,

il 12.7

f: X =Y OWER L PFEET DL E, FEED x € X, [FED
yEeEYIIXLT

y=f(x)ex= ffl(y).

9
(=) y = f(x) BB

f(y) = F1(f(x)) = F Lo f(x) = idx(x) = x.
(<) x=fYHy) ok

Fx)=F(FHy)) =Ffof Ny)=idy(y)=y. O

Cf. fTHle R PLOFETIE, y=Ax & x=A"1y.
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